14

Ortgert: 0) arctg

CevenueM npsmoyroapHoro napamnenenuneaa ABCDAB,C D n10CKOCThIO O,
coaepxalle npsaMyro BD, u napamnensHo# npamoi AC , apnsercs poM6.

a) loxaxwuTe, yto rpaib ABCD — kBajpar.

6) Halinure yron mexay miockoctaMu o 4 BCC,, ecnu A4, =6, AB=4.

3
-

Hnwna nuaronanu ky6a ABCDA,B,C,D, pasua 3J/11. Ha nyue A;C ormeueHa

Touka P Tak, uTo A,P=4m.
a) Jokaxwure, uto PBDC | — npaBWIbHBIN TeTpas ap.
6) Haiiaure anuHy orpeska AP.

OtgeT: 6) 11.

14

Ha pébpax AB w BC TtpeyronwHoil nupamuasl ABCD oTmesenst Touku M u N
COOTBETCTBEHHOD, NpHuEM AM  ME=CN:NB=1:3. Toukn P u 0 — cepeamnnl
pébep DA w DC cooTeeTcTREHHO.

a) Mokawwure, uto Touku P, O, M w N newar 8 oDHOH NIOCKOCTH.

6) Hafante otHOWeHHe 06BEMOB MHOTOTPaHHHMKOB, Ha KOTOpkte naockocTs POM
pasbuBaeT nHpamHay.

Oreet: B] 9.:23.

Ha pebpe SD npaBuabHOH  4eTbIpEéXyroabHOH nupamuasl SABCD

¢ ocHoBanueM ABCD ormeyeHa Touka M, npuu€m SM:MD=1:4.
Toukn P u Q — cepeaunni p€bep BC u AD COOTBETCTBEHHO.

a) JlokaxknTe, 4YTO Ce4YeHHWEe NHPaMHAbI MJOCKOCThIO MPQ  aABnseTCH

paBHOOEApEeHHOM Tpaneuue.
6) Hafigure otHOmeHne 0OBEMOB MHOrOrpaHHMKOB, Ha KOTOpBIE MIOCKOCTE MP(O

pa3buBaet nupamuiy.

Orser: 0) 11:14.

14

Orser: 6) arccos(— —

OCHOBaHHEM HETHIpEXyronbHOi nupamuasl SABCD sBniseTca npAMOYroabHUK

ABCD, npu4ém AB=2\3 , BC =24/6. OcHoBanMeM BBHICOTHI THPAMHIBI
ABisiercA LeHTp mpamoyronsHuka. M3 Bepmmn A4 u  C  OmyuleHbl
neprneHguKynsapsl AP n CQ na pebpo SB.

a) Jlokaxwure, uto P — cepeauna otpeska BQ.
6) Haiimure yron mexay rpausmu SBA u SBC , ecniu SD=6.
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OcHoBanueM  npsAMON  TPEYroJibHOH  MpPHU3MbI ABCA\B\C ABNAETCH
MpsAMOyrosibHeli TpeyronsHuk ABC ¢ npameiM yraom O, a bokoas rpaus ACC A,
ABJIACTCA KBAAPaTOM.

a) Hokaxure, 4to npameie CA, u AB| nepneHanKyNApHbI.
6) Haiiaure paccroanue mexay npameimu CA, u AB, ecnu AC=1, BC =4.

OrtgeT: 0)

W

OcHoBanueM  npsamMoi  TpeyroabHoi  npusmbl  ABCA\B\C,  sBnsercs
psAMOYTOIbHEINA TpeyronsHUK ABC ¢ mpsaMeiM yrnoM C. JlumaroHanu OOKOBBIX
rpaneit A4\B B n BB,C,C paBnbl 15 n 9 coorBercTBeHHO, AB =13.

a) [loxaxxute, 4yTo TpeyronbHUK BA,C| npaMOyroJbHBbIH.
©) Haiingure 06béM nupamunsl A4,CB.

Otgert: 6) 20+/14 .

14 | B tpeyronsHoii nupamuge PABC ¢ ocHoBanueM ABC wusBecTHO, uTto AB =13,

PB =15, cos£PBA = % OcHOBaHHEM BBICOTHI 3TOM MHUpamMHIb! sBjsieTcs Touka C.

[Tpsamele PA u BC nepneHAUKYISPHBIL
a) Jlokaxkure, 4yTO TpeyronbHUK ABC MpsMOYIrOIbHBIN.
0) Hatigure 066éM nmupamunsl PABC .

Ortger: 0) 90.

‘. 14 | OcHoBaHueM mnpsmo# uerbipéxyroisHol npusmet ABCDA\BC\D, sBusercs
poM6 ABCD, AB=AA4,.

a) Jloxaxwure, uro npsmsie 4,C u BD nepneHauMKyIISpHBL.
6) Haiiaure 06péM npusmel, eciu 4)C=BD=2.
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Orser: 6) 5





